

Наши семейные традиции





**Каждая семья имеет свои собственные традиции.
Это не зависит от количества входящих в нее
членов. Именно традиции и правила усиливают
сплоченность семьи.**



Основной традицией нашей семьи, как и многих семей вообще, является сбор всех за праздничным столом, чтобы поздравить друг друга, если это, например, Новый Год, Пасха или другой знаменательный день. В праздники мы можем пригласить близких людей, друзей, родственников. Также, когда у кого-то день рождения, то вечером обязательно все собираются и едят праздничный торт и пьют чай.



Еще в нашей семье
каждое субботнее
утро бабушка печет
блины, и вся семья
завтракает вместе. А
еще в выходные мы
все семьей лепим
пельмени, и я тоже
принимаю участие в
этом увлекательном
занятии! Эту
традицию сохранили
мои бабушка, тетя и
мама, когда жили 5
лет на Крайнем
севере.



Есть еще один замечательный день, который отмечает вся моя семья – это 9 мая, когда собираются все наши родственники.

Утром дедушка надевает военную форму и мы идем возлагать венки к памятнику, а вечером каждый год мы устраиваем костер памяти на пустыре, играем на гармошке, гитаре и поем песни. Обычно к нам присоединяются все соседи, которые живут на нашей улице.